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           C                                                        G                        F             G              C
(2)  Räma Kaho Kåñëa Kaho Éçvara Alläh Säé Kaho
           C                                                    F                                                                                     C                 G
(2)  Buddha Kaho Guru Nänak Kaho Zoräñöra Mahävira Yeçu Kaho
           C                                                        G                       F             G              C
(1)  Räma Kaho Kåñëa Kaho Éçvara Alläh Säé Kaho
           C                                              F                       G                              C
(2)  Yugävatära Tuma Ho Viçva Çakti Tuma Ho
           C                                                        F               C
(2)  Sarva Dharma Priya Säé Maheça
           C          G                                    C
(2)  Parabrahma Tuma Ho (Säé)

Bistvo tega bhadžana lahko najbolje ponazorimo s tem, kar je Svami nekoč povedal: ‘‘Jaz sem utelešenje 
vseh oblik, ki jih je človeštvo pripisalo Bogu. Nimam nobenega imena, pa vendar so vsa imena moja. Odzval 
se bom na vsako ime, s katerem me pokličete.’’ 
V tem bhadžanu kličemo Boga z različnimi imeni, s katerimi ga naslavljajo sledniki raznih verstev sveta. 

Rama Kaho Krišna Kaho Išvara Alah Sai Kaho

V tej vrstici je prva beseda Rama, utelešenje Boga, ki je bival na zemlji pred mnogimi veki. Svami je pojasnil 
notranji pomen besede Rama. Ra predstavlja ogenj (agni), a predstavlja sonce (surjo) in ma predstavlja luno 
(čandro). Ogenj vse uniči in pretvori v pepel. Tako ima zlog ra moč, da uniči vse grehe, ki jih človek zagreši.
Črka a simbolizira sonce, ki razprši temo neznanja in nas razsvetli z modrostjo. Zlog ma pa simbolizira 
luno, ki ima moč, da ohlaja in umirja. Umirja naš ego, posvetne želje ter nas navdaja s spokojem. Ime Rama 
ima tako trojno moč, uničuje naše grehe, nas pomirja in razblinja neznanje. Naslednje ime je Krišna. Še 
eno čudovito ime Boga. Baba je pojasnil, da kriš pomeni tisti, ki privlači ali očara, kot v besedi akaršana, ki 
pomeni moč, ki privlači. Kriš prav tako pomeni negovati oziroma gojiti, kot gojimo posevke v vrtu. Tako se 
ime Krišna nanaša na tistega, ki puli plevel iz src ljudi in seje dobra semena. Kaj pa je plevel in kaj so dobra 
semena? Krišna uničuje plevel negativnih nagnjenj, ki vzklijejo v nas in seje semena pozitivnih vzgibov 
ljubezni, vere, srčnosti in veselja. Išvara dobesedno pomeni Bog in mnogokrat se to ime nanaša na Šivo. Ime 
Alah se nanaša na brezobličnega Boga, katerega časti Islam. 
Svami je pojasnil, da Alah pomeni vsevišnji, v katerem se nahaja vse, kar obsega to vsemirje. Ime Sai se 
nanaša na trojno utelešenje, Širdi Sai, Sathya Sai in Prema Sai. Sa pomeni božanski z vsem znanjem in 
modrostjo, vso močjo in blagostanjem, vso radodarnostjo in lepoto. To je naš Gospod Sai. Beseda, ki se 
pojavi trikrat v tej vrstici je kaho in pomeni izgovarjajte.

         1.   Pokličimo Boga. Lahko ga pokličemo z imeni Rama, Krišna, Išvara, Alah ali Sai.

Budha Kaho Guru Nanak Kaho Zoraštra Mahavira Ješu Kaho

Budha se nanaša na Gautama Budo, ustanovitelja budizma in budha pomeni razsvetljen. Guru Nanak se 
nanaša na prvega izmed desetih učiteljev, ki so odgovorni za nastanek sikhizma. Guru pomeni učitelj ali 
vzgojitelj. Beseda guru je sestavljena iz dveh zlogov, gu pomeni tema in ru pomeni luč. Pravi guru je tisti, 
ki razblini temo neznanja z lučjo modrosti. Beseda nanak je zopet sestavljena iz dveh zlogov na in anak, 
kar pomeni samo en. Obstaja samo en Bog, en guru, en božanski učitelj, to je bilo učenje Guru Nanaka, 
ustanovitelja sikhizma. Naslednja beseda je zoraštra (po naše Zaratustra). Bil je prerok iz perzije, ki je 
ustanovil eno od najstarejših religij na svetu, zaratustrstvo. Bila je najpomembnejša religija vsaj tisoč let, 
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petsto let pred in po Kristusu. Beseda zarathustra je sestavljena iz dveh besed zara in tusthra, ki pomenita 
zlato in luč. Tako to ime pomeni zlata zvezda, zvezda, ki prinaša luč božjega sporočila. Naslednje ime v 
tem bhadžanu je mahavira, ustanovitelja džainizma. Maha pomeni velik in vira pomeni junak. Ješu pa se 
nanaša na Jezusa Kristusa. Svami je vedno spodbujal ljudi različnih prepričanj, da se držijo svojih izbranih 
poti. Neglede na ime in obliko, katero izberemo, je tisti, ki sprejme vse molitve, vedno eden in isti božanski 
princip. Na konferenci Seva organizacije leta 1970 je Swami razodel nekaj, o čemer lahko premišljujemo. 
Rekel je: ‘‘Vede in njeni nauki so bili prvi. Budizem, ki se je pojavil pred približno 2500 leti, je njen sin. 
Krščanstvo, ki izhaja z vzhoda, je njen vnuk. Islam, katerega osnova so preroki krščanstva, pa je njen 
pravnuk. V vseh verstvih je ljubezen temeljna disciplina uma, in sicer, da združi človeka z Božanskim.’’V 
verstvih sveta so duhovne vadbe, običaji in prepričanja lahko različna, ampak v vseh je temelj ljubezen. Z 
ljubeznijo v srcih zapojmo to vrstico in pokličimo Boga.

         2.  Slavimo Boga z njegovimi imeni Buda, Guru Nanak, Zoroaster, Mahavira in Jezus Kristus.   
  Katerokoli ime pokličemo, vedno kličemo enega Boga.

Jugavatara Tuma Ho Višva Šakti Tuma Ho

Beseda jugavatara je sestavljena iz besed juga, ki pomeni časovni ciklus, in avatara, ki pomeni utelešenje 
boga v človeški obliki. Tuma ho se pojavi dvakrat v tej vrstici in pomeni ti si. Naslednja beseda je višva in se 
nanaša na vsemirje. Šakti pa se nanaša na kozmično energijo, ki vzdržuje celotno vesolje.

         4.  Častimo dobrohotnega Boga, ki se uteleša na zemlji od časa do časa, da povzdigne človeštvo   
              iz globin posvetnega bivanja v višine božanskega. Je neomejena energija, prvobitni vzrok stvarstva,  
  vzdrževanja in končnega uničenja vseh svetov.

Sarva Dharma Prija Sai Maheša

Sarva dharma pomeni vsa verstva ali religije. Prija pomeni ljubiti ali imeti rad. Maheša je sestavljena iz besed  
maha in iša. Maha pomeni velik in iša pomeni Bog.

         5.  O ljubi Sai, ti utelešaš vsa verstva. Vse religije ljubiš enako. Ti si Bog, ki ga slavijo vsa verstva   
   sveta.

Parambrahma Tuma Ho (Sai)

V tej vrstici je edina nova beseda parabrahma in je sestavljena iz para, ki pomeni najvišji in brahma, ki 
označuje Boga ali vrhovnega duha, ki je notranja bit vseh bitij. 

         6.  Slavimo božansko zavest, ki se uteleša na zemlji v različnih oblikah in časih. Izkažimo svojo   
   hvaležnost Božanskemu, ki nas znova in znova spominja o naši pravi naravi. Vedno se zavedajmo,   
  da smo vsi otroci enega božanskega očeta.


